



ON-LINE

Kurs za menadžere sistema bezbednosti informacija

Kurs: **22. - 25.02.2022.**

Ispit: **01.03.2022.**

Menadžer sistema bezbednosti informacija

Međunarodni standard ISO/IEC 27001, kao i vodič za implementaciju ISO/IEC 27002 su osnova kursa za Menadžere sistema bezbednosti informacija. Ovaj kurs namenjen je onima koji prvo žele da implementiraju zahteve standarda ISO/IEC 27001 u svoje organizacije, a zatim i da nakon toga održavaju i unapređuju sistem.

Po završetku ovog kursa, bićete u prilici da uspostavite, implementirate i kontinuirano poboljšavate sistem menadžmenta bezbednosti informacija (ISMS) i time postanete spona između najvišeg rukovodstva i operativnih pozicija u vašoj organizaciji. Cilj kursa jeste osposobljavanje polaznika kroz učenje o ključnim elementima standarda ISO/IEC 27001, jasno interpretiranje zahteva standarda, prezentaciju praktičnih primera, a sve u svrhu dostizanja vašeg cilja – implementiranja zahteva standarda serije ISO/IEC 27000 i unapređenja sistema menadžmenta bezbednosti informacija.

Modul 1 – ISMS standardi ISO/IEC 27001 i ISO/IEC 27002 Pravilna implementacija i optimizacija bezbednosti informacija

Pregled

Ovaj modul u nizu kurseva za Menadžere sistema bezbednosti informacija daje osnov savremenog ISM sistema: međunarodni standard za bezbednost informacija ISO/IEC 27001, kao i odgovarajući vodič za primenu standarda ISO/IEC 27002 sa svim važnim oblastima, kao što su politika bezbednosti, upravljanje rizikom, planiranje kontinuiranog poslovanja i interne provere. Tokom dva dana trajanja modula, ne bavimo se samo najvažnijim osnovama bezbednosti informacija, već su tu uključeni i opšti aspekti, kao što su organizacija, tehnologija i procesni menadžment. Praktične studije slučaja će pomoći učesnicima da pokažu kako da samostalno sprovode ono što su naučili. Osim toga, standard će biti upoređen sa drugim pristupima na temu bezbednosti informacija, a biće reči i o mogućem daljem razvoju samog standarda, kao i serije standarda ISO/IEC 27000.

Cilj modula

Po završetku ovog modula, učesnici će poznavati procese i zahteve koji su u vezi sa implementacijom zahteva standarda ISO/IEC 27001 i ISO/IEC 27002 unutar organizacija i biće u mogućnosti da ih praktično primene. Polaznici će dobiti osnovu, koja će im omogućiti stalno unapređenje sistema ISM.

Modul 2 – Psihološke osnove za IS menadžere

Od motivisanja ljudi do sposobnosti za upravljanje konfliktima

Pregled

Ponekad je uspostavljanje novih sistema suočavanje sa suprotstavljenim stavovima. Ovaj jednodnevni modul će vas uvesti u osnove, koje će vam omogućiti da uspešno sprovedete tehničko znanje stečeno u okviru organizacije. Ovo uključuje delikatne sposobnosti kao što su veštine moderacije, sposobnost rada u timu, sposobnost upravljanja konfliktima, interdisciplinarnu saradnju ili poznavanje srodnih modela, grupnih dinamičnih procesa i motivacionih tehnika. Način viđenja sebe kao menadžera je, takođe, jedan od odlučujućih faktora uspeha.

Cilj modula

Učesnicima će biti omogućeno da uspešno prođu kroz korporativne ciljeve sa, što je moguće, manje gubitaka na relacionom nivou. Takođe, učesnici će naučiti kako da se uspostave, upravljaju i motivišu projektni timovi.

Modul 3 – Pravne osnove za IS menadžere

Identifikovanje i kompetentno implementiranje zahteva u vezi sa poštovanjem propisa

Pregled

Jedan važan element u oblasti informacione bezbednosti se formira prema zakonima koji regulišu zaštitu podataka.

Cilj modula

Učesnici upoznaju zakone relevantne za bezbednost informacija i mogu samostalno da primene najvažnija pravila. Stiču osnovne veštine, koje im omogućavaju da budu kompetentne osobe za kontakt sa pravnim konsultantima.



Cene

Cene su izražene u evrima bez uračunatog PDV-a. Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan izdavanja računa.

| 4

Modul	2022. g.	Termini	Cena kursa sa ispitom
Modul 1	22. - 23.02.	10.00 – 16.00	650,00 EUR
Modul 2 i 3	24. - 25.02.	10.00 – 15.00	
Priprema i ispit	01.03.	10.00 – 13.00	
Izdavanje akreditovanog sertifikata			150,00 EUR
UKUPNO			800,00 EUR

Prijavljivanje i sertifikati

Potrebno je popuniti *online* prijavu na linku www.qualityaustria.rs/wp-content/uploads/fo990036-prijava-za-kurseve.pdf ili formular za prijavu u prilogu i poslati na office@qualityaustria.rs. Kurseve mogu pohađati i fizička lica.

Svi polaznici koji uspešno polože ispit koji se sastoji od testa sa višestruko ponuđenim odgovorima, dobijaju **CIS - Certification & Information Security GmbH** akreditovane **sertifikate** za Menadžere sistema bezbednosti informacija.

Mesto održavanja kursa

Microsoft Teams – online grupa

Predavač

Jelena Cice

jelena.cice@qualityaustria.rs

+381 69 1 66 33 47



Quality Austria Center d.o.o.

Trening, sertifikacija i evaluacija
Dravska 11, 11000 Beograd, Srbija
Tel. / fax: +381 11 380 71 60
E-mail: office@qualityaustria.rs

